

## 东京FC不放鸟栖沙岩过门

沈雷

《文汇报》体育部主任



东京FC 半一 鸟栖沙岩

竞彩不让球推荐:3  
盘口推荐:东京FC

除了本赛季正在重建而陷于低迷的鹿岛鹿角,新赛季J联赛积分榜尾端的队伍基本符合外界此前的预料——升班马横滨FC以及三支上赛季就在为保级苦战的队伍清水脉冲、湘南大海、鸟栖沙岩,都是副班长的热门人选,鉴于本赛季J联赛不设降级,这几支实力本就差了一档的队伍很可能很难摆脱低迷的状态。

鸟栖曾经因为引进托雷斯而名噪一时,但西班牙老金童在九州一直水土不服,鸟栖也始终在为保级而战。鸟栖曾由韩国人尹晶焕和意大利人菲卡登蒂这两位偏重于防守的教练执教多年,球队曾依靠中锋丰田阳平的出色状态连续冲击亚冠资格,但随着丰田阳平的老化,球队一直试图解决进攻问题,但引进托雷斯没有成功,从鹿岛购入金崎

梦生也毫无作用。本赛季J联赛不设降级,解开了鸟栖的枷锁,球队继续聘用经验不足的日籍韩裔教练金明辉任教,出身中卫、球员时代长期征战J3联赛的金明辉并不擅长调教进攻,不过由于他多年任教鸟栖青年队,有利于球队提拔新人进行重建。而这支球队去年赤字高达20亿日元面临严重的经济危机,根本无力再引进强援,购入的新球员都是J2级别选手,球队很可能就此状态度过这个赛季。

东京FC近年来成绩稳定,这支球队一线阵容具备了和强队扳手腕的实力,但板凳深度不足。本赛季只进行了数轮,球队就接受了俄超罗斯托夫的出价,卖出主力右腰桥本拳人,紧接着队长东庆悟又重伤数月,不过这也坚定了主帅长谷川健太使用新人的决心。上轮

客场对鹿岛鹿角,安部 斗、内田笃哉两名U23中场联袂首发,加之提拔身份引进的三田启贵,都有不错的表现,尤其是三田,送出两记助攻。球队在短期内,中场不缺人手。而东京FC的锋线则是球队最大的资本,本土射手永井谦佑和三名巴西外援莱昂德罗、阿代尔顿、奥利维拉分享出场时间,其中后三人已贡献了8球之多,成为东京FC前进的最大动力。

虽然东京FC曾在第3轮的“多摩川德比”中主场0比4被川崎前锋击溃,但球队在其他场次均发挥得非常稳定。面对实力稍逊和士气低迷的鸟栖,东京FC志在三分。本场比赛机构开出主队让半/一球的指数,在J联赛属于正常。综上所述,本场比赛看好东京取胜,亚盘推荐上盘,竞彩不让球玩法推荐3。



三串四名家提点

## 大巴黎直指杯赛冠军

竞彩分析师 木子

今天只有2场比赛,我们加上一场周六的挪超进行推荐。

### 西悉尼漫步者VS惠灵顿凤凰 07-31 17:30

推荐:平/负

澳超进入尾声阶段,惠灵顿凤凰为了保住第二名势必会非常努力。面对实力平平且复赛首轮客场艰难战平副班长中央海岸的西悉尼漫步者,惠灵顿凤凰在客场坐和望胜。

复赛首战首轮比赛,西悉尼漫步者在客场终结前才取得进球,1比1战平前24轮只拿到14分的中央海岸水手,算上之前已经4场不胜。22轮比赛他们7胜6平9负拿到27分表现不佳,只排名倒数第三位,且赛季至今主场3胜4平3负。而惠灵顿凤凰上轮主场1比1战平阿德莱德联,目前排名第二。根据澳超的规则,前六名进入季后赛,前两名首轮轮空,显然目前占据优势的惠灵顿凤凰期待能保住这个位置。

两队近10次交锋各取4胜2平4负,结合欧赔走势和本赛季表现来看,惠灵顿凤凰有希望在客场力保不败。

### 巴黎圣日尔曼VS里昂 08-01 03:10

推荐:胜

之前的法国杯决赛中,大巴黎1比0小胜,但姆巴佩受伤下场要休息三周。此番法国联赛杯决赛面对里昂,大巴黎期待在一周之内收下又一个冠军。

两队本赛季有过3次交锋,巴黎全胜。联赛中客场1比0、主场4比2,法国杯客场5比1淘汰对手。在强势崛起后,巴黎面对里昂已经有了非常高的胜率。近10次交锋,巴黎8胜2负,两次失利都是在客场1比2惜败。尽管损失了姆巴佩,但巴黎的整体实力仍远远高于里昂,且已经经历了一场正式比赛,球员们更有比赛的感觉和节奏。

此役亚盘给出一球/球半,巴黎夺冠是大概率事件。

### 桑纳菲尤尔VS莫尔德 08-02 00:00

推荐:负

从目前的形势来看,本赛季的挪超冠军之争将会在莫尔德和博德闪耀之间展开,而且势必会比较激烈。尽管在直接对话中客场输给了博德闪耀,但莫尔德很快就在主场大胜同样表现不俗的瓦勒伦加,继续保持对领头羊的压力。

莫尔德本赛季11场比赛9胜1平1负,除了客场1比3负于博德闪耀,还在客场2比2被克里斯蒂安松逼平。整体表现虽不如博德闪耀那么强势,但也是稳定了。而桑纳菲尤尔赛季至今3胜1平7负,联赛首轮客场爆冷击败奥德,另外两场胜利则是主场1比0小胜奥勒松和姆延达伦两支保级球队。作为升班马,桑纳菲尤尔整体实力与莫尔德差距非常明显,此役即使主场作战也恐难逃败局。

## 亚特兰大有望冲刺超越国米

朱民

超G竞彩专家



亚特兰大 平半 国际米兰

竞彩不让球推荐:3  
盘口推荐:亚特兰大

意甲收官战迎来了一场真正意义上的蓝黑对决。本赛季亚特兰大依旧扮演着超级黑马的角色,尤其是在意甲复赛之后,亚特兰大上升的势头几乎无法阻挡,12轮联赛取得9胜3平的不败战绩,在加斯佩里尼的调教下,这支青年军较之2018-2019赛季进步更为明显,尤其在进攻端更是已经到了疯狂的地步,本赛季到目前为止的98粒联赛进球,已经刷新了意甲近60年的联赛进球纪录,本场对阵国米他们将挑战联赛百粒进球的荣耀。

在意甲亚特兰大几乎已经成了现象级的队伍,这也让他们在这个赛季收获无数,尤其在本赛季欧冠史无

前例地打进8强之后,很多球迷不禁高呼,真正的蓝黑军团来了,而本场比赛也到了他们向老大哥真正发起挑战的时候,如果能够击败国米,球队将最终排名本赛季联赛次席,那俱乐部也将获得意甲联赛队史的最高排名,我个人觉得这个动力对于他们而言是非常大的。

尽管眼下国米的状态也算比较稳定的,但从近两个赛季与亚特兰大的直接对话来看,国米3平1负几乎可以算是处于下风了,而在本赛季双方首回合的较量中,尽管最终是1比1打平,但国米在自己的主场可以说被亚特兰大搞得非常狼狈,而且在比赛

的尾声,穆里尔还错失了一粒点球,这才让国米保住了些许颜面。

从本场欧洲机构给到的初始数据来看,亚特兰大成为了让球方,这无疑是对眼下亚特兰大整体实力和战意的一种肯定,这场比赛无论对于亚特兰大,还是他们的主帅加斯佩里尼来说,都是一场需要证明自己的赛事,遥想当年加帅在国米的黯然下课,到如今率领亚特兰大成为意甲乃至整个欧洲的新宠,国米始终是他们需要跨越的对象,而今机会放在他们面前,我看好亚特兰大有这个实力和信心,去实现最终的冲刺超越。

## 各取一分,体面收场

熊冰杰

新视觉足球解说员



布雷西亚 受半一 桑普多利亚

竞彩让球推荐:3  
盘口推荐:布雷西亚

意甲联赛本周迎来第38轮的收官之战,北京时间本周日凌晨,布雷西亚将坐镇马里奥·里加蒙蒂体育场迎来桑普多利亚的挑战!

布雷西亚本赛季37轮联赛6胜6平25负,积24分,已经确定最终排名积分榜第十九,降级的命运于他们来说早已板上钉钉。六月底意甲复赛后面面对佛罗伦萨和热那亚的两场平局让他们一度看到了一丝保级的微芒,然而此后九轮联赛他们并没有拿出令人信服的表现,只胜两场,其他全败,迄今为止仅打进34球的他们依然是目前意甲球队中第二脆弱的进攻线,而在球队的关键时刻,去年夏天重磅加盟的巴洛特利甚至还在一门心思捣鼓发型!最终时运不济的他们还是早早确定降

级。同时还有媒体曝出消息,AC米兰已经接近敲定了布雷西亚中场新星托纳利的转会,不难看出这支球队目前已是军心涣散,在这样一个时间点,联赛收官战的成绩似乎已变得愈发草率了。然而我们也需要注意到的是,复赛之后布雷西亚拿到的8个积分中有7分是在主场收获的——他们在自家主场的战斗力还是相对占优的,而收官战回馈主场球迷这一点,或许也能让他们稍稍打起精神。

客队桑普多利亚这边,到目前为止他们37轮联赛12胜5平20负,积41分,已经确定保级。作为本赛季意甲迄今为止平局最少的球队之一,这支桑普的球风看似是相对开放,但是整体进攻缺乏层次感,球队的进

攻线人员组合也在不断变化、摇摆不定,这也致使他们37轮联赛仅打进47球,除去已经确定降级的布雷西亚和费拉拉,仅有三支意甲球队的进球数比他们更少,而他们第15名的排名也就不足为奇了,在复赛前,桑普在七月初的一波六战五胜让他们摆脱了保级压力,而紧随其后一波仅进2球、丢掉8球的三连败足以显示出他们在联赛最后阶段的疲软,球队似乎已经提前进入了休假模式。此番北上进攻布雷西亚的收官战,对他们来说更是毫无诱惑。这种种迹象实在令人无法相信他们在本赛季的最后一个客场还能全力以赴,相反,或许各取一分对双方来说才是最体面的收场。

综上所述,两队均无充分的理由激发足够的战意,绝对实力也都差强人意,开盘主队受让半一。本场比赛看好主队布雷西亚面对桑普保持不败。

## 尤文强强对话不容有失

老鬼

知名足球培训师



尤文图斯 半球 罗马

竞彩不让球推荐:3  
盘口推荐:尤文图斯

费拉拉 受一球 佛罗伦萨

竞彩让球推荐:3  
盘口推荐:费拉拉

尤文图斯VS罗马 周中客场面对卡利亚里的尤文图斯两球完败给对手,尤文图斯在夺冠后的这场比赛中的表现犹如一盘散沙,外界也是对萨里在尤文图斯的执掌能力产生质疑。罗马周中客场面对都灵是力压对手拿到球队近期的3连胜,球队目前意甲联赛第5名位置稳固,收官战球队面对本赛季冠军尤文图斯,可能对于罗马来说是一场可以放开手脚和尤文图斯扳手腕的比

赛,成绩已经不是罗马再刻意关注的结果。本场比赛欧洲平均赔率给出1.881、3.854、3.715的数据,平赔和客胜指数之间拉开的离散差距不大,调整中客胜指数出现小幅度的下滑震荡,居中的平赔指数爆出初盘的高水平分布,对位的胜赔指数出现协调性的小幅度拉高。盘口方面给出主让半球的中水,上盘可博。

费拉拉VS佛罗伦萨

费拉拉周中面对维罗纳的比赛是净吞3蛋而归,球队对于早早就被打入降级的局面后,由此在联赛中表现出的斗志明显不足。佛罗伦萨周中在本赛季的最后一个主场面对博洛尼亚是大胜谢幕,但对于这个赛季只能位列联赛中游的位置明显是佛罗伦萨不能接受的局面。本场比赛欧洲平均赔率给出5.481、4.295、1.557的数据,三组数据之间拉开的离散差距不大,胜赔指数在后市的调整中拉高的幅度不大,对位的客胜指数在后市的调整中出现的下滑幅度不大,居中的平赔指数在走势中出现的上下震荡幅度不大。盘口方面给出主受让一球的中水,上盘恐难出。